

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOK NEM KÜLDÜNK VISSZA.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRTE.

John Bright.

Nagy halotta van Angliának. Ravatalon fekszik egyike azoknak, kiknek hazája nem ismer földrajzi határokat.

Nem született bitorban. Gyárban nőtt fel, megismerve kora ifúságától a munka kínját és gyönyörét.

Bright, Cobden és Gladstone, e három név elválaszthatatlanul forrt össze Anglia nagy tarsadalmi és gazdasági újjászülési történelmével.

Midőn Bright a közpályára lépett, a föld-birtokosok parlamentje Angliát a drágaság csapásának szüntelen elviselésére kárhoztatta.

Az angol állapot egy másik sötét oldalát India. A monopólium élvező társaság határtalan zsarnoksággal uralkodik.

Mint szónok Anglia legjelesebbjei közé tartozik. A beszéd sohasem volt nála csel.

kerül az új osztálynak megszerezni az igényelt politikai jogokat, vagy egy irtozasos forradalom véget vet nemcsak a kiváltságos osztály politikai hatalmának, hanem a birtokváltságoknak is, a melyre alapították.

E három nagy kérdés megoldására szövetkezett Bright Cobdennel, utóbb Gladstone-nal. Soha ember nem tűzött ki magának nehezebb feladatot.

A támadás első tárgyát a gabonatorvényeket választotta. Érezte, hogy előbb kell megörnie a birtokviszokrácia gőgjét, mielőtt kitűzhetné a parlamenti reform, a választási szabadság lobogóját.

Cobdennel megérték a gabonatorvények uralmát. Gladstone-nal pedig győzelemre jutottak hosszú küzdelem után a parlamenti reformokat.

Az amerikai polgárháború idején az angol kalmárszellemben a délamerikai rabszolgatartók felé hajlott. Bright volt az, aki szembeszállt az önző áramlattal.

Mint szónok Anglia legjelesebbjei közé tartozik. A beszéd sohasem volt nála csel. Sohasem szolgált a hiúságot vagy dicsvágyát.

ellen, kit élesen megtámadott Cobdennel együtt keleti politikájáért, a legmelyebb állam-bölcsészett nehéz vértetébebe állt ki.

Most már évek óta nem hangzott szava az angol parlamentben. Súlyos betegség tette komorá a öregeséget s a testi szenvedéshez járult fájdalom hajdani politikai szövetségeseinek rosszállt ir politikájá fölött.

Politikai jellemét senki sem rajzolhatná találozban és hűvebben, mint tette ő maga egy beszédében, melyet a parlamenti reform ügyében 1858. december 21-ikén tartott Glasgow városában.

E szabad polgár emlékének szenteljünk mi is egy könnyet. Jelleme, tevékenysége, szelleme lenkölsége és szabadságszeretete pedig legyen boris politikai életünk egyik világító fáklyája.

Budapest, márczius 27.

Széchényi Pál gróf kereskedelemügyi miniszter, mint a B. C. írja, már húzamos idő előtt benyújtott lemondását most újra megújította.

A véderőről szóló törvényjavaslat 54. §-ához az ellenzéknek számos tagja jelentkezett szólarra. E szakasz értelmében a jövőben ana volt egyéves önkéntesek, kik tartalékos tisztek vagy hadapródok, tartalékos szolgálati idejüket alatt nem csak hogy háromszor hivatkoztak be.

összegezek volnának szükségesek, melyeket a hadügyi kormányzat aligra lesz hajlandó igényelni.

Nevetesz mutatványokat állít össze a Pester Lloyd orosz lapok íteleiből, melyeket a véderő-törvényvita alkalmából nálunk lefolyt eseményekről kifejezték, és t. lapjaink nagyon óhajjaja, hogy parlamenti ellenzékünk ezeket az íteleket hasznos okulásra véget figyelembe vegye.

Tiszta bukása nem sokára bekövetkezik és akkor az ellenzék politikai győzelmével a hármasszövetség is felbomlásra indul. Vajon most a magyar ellenzék «értelmes elemei», melyekhez a Pester Lloyd szavát intézi, a Novosztij című orosz újság Tiszta Kálmánt a legjelesebb és legszabadelvűbb államférfiaknak tartja és a lefolyt mozgalmakat úgy ítéli meg, mint a csöcselék lazadását az intelligencia ellen, viszont a Gradsanin, egyike a leghevesebb pánszláv újságoknak, nagyban reméli, hogy Tiszta bukása nem sokára bekövetkezik és akkor az ellenzék politikai győzelmével a hármasszövetség is felbomlásra indul.

Az országgyűlési márcsreli ellenzék ma délután Kézdivéfalán alakult a társulatok között. Ennek bejelentés, hogy Veszprémmegye ugrdi választókörzetében a választókörzetségi Pózezel (Sándor felhívására, négyülést tartottak, az idegen képviselőjöknek, Fenypessy Ferencnek bizalmat szavazván, a pártot a véderőtörvény tárgyalása alkalmával követelt hazafias magatartásáért felirabban üdvözlik.

— Hogy-hogy, kérem? — Szabad-e föltennem, hogy én is emlékszik az első alkalomra, mikor a Mr. Gracedieu háza előtt találkoztunk? — Ó, látta, hogy én nem ismerem meg és vonakodott megmagyezni, mikor a cseledele névét kérdezte. — Már nappal utóbb hallottam (egészen véletlenül) a mint megillotta Miss Jilgallnak, hogy az az nevét előttem említte. — És én ezt nem tudom hogyan érttem.

— Hogy-hogy, kérem? — Szabad-e föltennem, hogy én is emlékszik az első alkalomra, mikor a Mr. Gracedieu háza előtt találkoztunk? — Ó, látta, hogy én nem ismerem meg és vonakodott megmagyezni, mikor a cseledele névét kérdezte. — Már nappal utóbb hallottam (egészen véletlenül) a mint megillotta Miss Jilgallnak, hogy az az nevét előttem említte. — És én ezt nem tudom hogyan érttem.

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon francia után, HARMADIK RÉSZ. Egyedül a világon.

Laurain apo azonnal fölbredt és körültekintve, azt kérdezte élete tartását, ki szinten felütötte szeméit: — Valjon mit jelenthet ez, kegyelmes isten? — A szegény embernek fogai vazoztak.

— Hogy-hogy, kérem? — Szabad-e föltennem, hogy én is emlékszik az első alkalomra, mikor a Mr. Gracedieu háza előtt találkoztunk? — Ó, látta, hogy én nem ismerem meg és vonakodott megmagyezni, mikor a cseledele névét kérdezte. — Már nappal utóbb hallottam (egészen véletlenül) a mint megillotta Miss Jilgallnak, hogy az az nevét előttem említte. — És én ezt nem tudom hogyan érttem.

tiltáznak. Bolgár Ferenc ezután bejelent, hogy az 54. §-első bekezdéséhez óhajja azon czébből egy módosítvány benyújtását, hogy a tartalékosoknak a tegegyvergykorlatra a jövőben is — úgy mint eddig — csak háromszor kelljen bevonulni, nem pedig évenként. Továbbá, ugyane szakasz 4. bekezdéséhez oly értelmű módosítványt óhaj bejelenteni, hogy az ezen bekezdésben a tartalékosok részére biztosított kezezmények, a behívott, pótlóerő-központok névze is alkalmaztassanak. Végül módosítványt óhajja, hogy az országgyűlési képviselők választására kitűzött időben ne tartassanak ellenőrzési szemlék. Az értekezlet mind a három módosítványt helyeslőleg véve tudomásul, azok benyújtására Bolgár Ferencet kérte fel. Végre Lászlár Árpád fog egy módosítványt benyújtani, mely arról szól, hogy a már felavatott, de ténylegesen még nem szolgáló önkéntesekre a régi törvények legyek névelő-aktók. Az értekezlet a módosítást is helyesen tartván, annak benyújtására az indítványozott kéri fel. Ezután elnök az értekezletet berkeszti.

Az orosz terjeszkedés veszélyei hazánkra.

Mint-hogy olyan veszélyről akarok beszélni, a melyet az egész világ ismer, a melynek minden tekintetben alapja van és a mely politikai s nemzeti létünknek régóta fenyegeti, mindenekelőtt ellenségünk képét, sőt lehetőleg leghevesebb hasonló mását kell lefestenem. Lehetőleg pontosan kell ismerünk az orosz császárság keletkezését, történelmi fejlődését és mostani hatalmi állását, hogy cselelt és terveit tőkéletesen méltányolhassuk. Az orosz nép keletkezésében akárhány hasonló vonás mutatkozik saját nemzetünk eredetének történelméhez. Valamint a mai Magyarország finn-ugor, török-tatár és árja népek összekeveredésének folyamából keletkezett, egy a mai Oroszországnak ősi lakói is a hálti tenger partja és az ősi Kijev között tiszta szláv eredetűek voltak, a kikhez az idő folyamában számos finn-tatár fajú törzsek és különböző árja eredetű népek csatlakoztak. Itt minálunk, a Duna és a Tisza partján képződött, úgy látszik, lassankint a Kr. u. való IV. századtól a X-dikig, a különböző nyelvek vegyüléke és a minden kétségen kívül tisztán török eredetű magyaroknak Árpád vezérelete alatt való megjelenése ráte a régi Pannónia népegyülékére a tökéletesség koráját. Az idegen elemek beolvadásának folyamata bevégződött és a XI. század kezdetével magyar nép és a magyar nyelv, sőt bizonyos tekintetben a magyar állam is tőkéletesen készen volt, sőt épen úgy volt kikerekítve, a milyennek ma látjuk Oroszországban lassabban haladt a vegyülés folyamata, vagyis több évszázadon át tartott, mert holott mintha a szövetség országok megalapodott állami viszonyai megátoltak abban, hogy mind több s több népet vegyünk fel ez összevegyülés

KAIN ÖRÖKSÉGE.

REGÉNY. Írta: WILKIE COLLINS. MÁSODIK KÖTET.

Második fejezet: 1876. Mi történt a családban — elbeszéli az igazgató.

— Ah, én is olvasok regényeket. De pirulva kell megválnom — csakugyan pirulok-e — hogy mostan meg soha sem jutott eszembe halásnak lenni. Szelina és én nem vesszük rossz néven, hogy én inkább a saját gondolataival sem mint velünk tartásig Ellenkezőleg, én kellemesen emlékeztetett bennünket a regényhősökre, mikor a szerző egondolatokba merülten mutatja be őket. — Par perczt ota on is hős volt igazgató ur — meg pedig, ha jól sejtem kellemetlenül emlékezve vissza arra az időre, mikor én meg hajdon voltam. Nem feledelek, hogy én akkor milyen rosszul viseltem magam, és milyen bántó dolgokat mondtam. Igaz-e van?

— Eppenszeggel nincs igazsa. Lehet, hogy talán kisse eles hang szótlan mar. Annyi bizonyos, hogy a hűségese Szelina közbevetette magát barátinéhoz érdekében. — Oh, edes igazgató ur, ne legyen szigorú Erzebettel. O mindig csak jót akar. — Mrs. Tenbruggen, fölvest dőnkodva, halásan viszonozta a csekély hokot. Megespite Miss Jilgallnak az állat, trég pedig olyan arckifejezéssel, mint valami szerelmes öreg ur, a ki tetszését nyilvánítja egy csinos szobabucának. Lehetetlen volt nevelés nélkül nezni reájuk. De Mrs. Tenbruggennek nem sikerült engem rászédenie arra, hogy felole való véleményemet meg-masítsam. Az artatlan Miss Jilgall összescepta csúf kezét és azt mondta: — Nem nagyszzerű egy farsalkodó?

A Mrs. Tenbruggen farsalkodó képessége ezzel meg nem volt kimerítve. Hirtelen átcsapott a jellemé komoly omlalára. — Talán javuitam valamennyire, mondá, — a mint években gyarapodtam. Boldogtalan hazas életem keservei talán tisztító befolyással voltak természetemre. Én és a férjem rosszul kezdünk. Mrs. Tenbruggen azt gondolta, hogy nekem van penzem; én pedig azt gondoltam, hogy neki van; — O részédtl engem; és én részédtl őt. Mikor elismételtam az esketési szertartás szavait (melyeket az ön kapán barátja oly nyomatékkal olvasott föl előttem): «En megosztom veled minden földi javamat» — ekes szólo hangja Európa legnagyobb jövédelmének egyikét sejtete. Mikor azután vizont én tettem igeretet és fogadtam, az az élvezetes kilátás, hogyan fogom én pazarolni gazdag férjemnek a vagyonát, egészen új asszonyonra tett. Ezennel ünneplésen kijelentem, hogy midőn azt mondtam, hogy szerető, tisztelő és engedelmis hitesszársz leszek Mr. Tenbruggennek: úgy mondtam, mintha igazán gondolat volna. Akárhól van is most az én szegény

drágam, bizonyos, hogy megcsal valakit. Milyen csinos, uras formájú férfi, Szelina! És, oh igazgató ur, milyen gazember. — S minékutana ferjét ékép leírta, beleunt a tárgyba. A sokoldalú asszonyt most másik szempontból lett szerencsénk látni. Hivatásos minőségében jelent meg előttünk. — Ah, milyen kejes szellő fújdogalt it a szabadban! mondá. — Megbocsát, ha levettem a keztyűmet! Szelizótetni akarom kezeimet. — S fölartotta kezét — erős, husos, hófehér kezelet — a szelibe. — Foglalkozomam, magyarára — magával hozza, hogy folyvást dörzsölöm, suroiom, markolom, csipkedem, gyurom, dagasztom, paskolom a pazuensnek izmait. Szelina, ismeri maga az izei és csuklói járását? Hajlás, nyulás, befelé görbülés, kifelé görbülés, torgas, keringés, előre toladás, visszahuzódás, meg az oldal mozdulatok. Legyen búske ezekre a jeles tulajdonokra, edesem, de ovakodjék atól, hogy massesse legyen. Ez a hivatás bizonyos hátrányokkal jár — s ép e pillanatban ezem a hátrányok egyikét. — Orrához emelte a kezét. — Füh! a kezemen mások busának a szaga érzik. Ez a kejes falusi levegő majd ki fuja — mily remek tisztító!

Ujjai reszkettek és rángatóztak, egyik pillanatban horgasakka, a másikban ismét egyenesbe válna, majd kaprázatosan fonóttak egymásba, s terütek ismét szét mint valami legyeznek a palézi. A mi Miss Jilgall illeti, ő elragadtatással emelte fel szegény becsét apró szeméit az égre, mintha tanuam akarna hívti a becsületes napvilágot, hogy ime ez a legszerelemtől bőséges asszony a földkerekségen. De az édes asszonyi igéket haszaltan fejté ki csábjait arra a durva állatra, melynek a neve férfi. Erős gyamri támadt bennem a Mrs. Tenbruggen áttelének okaira vonatkozólag. Miért hagyta oda a közkedveltségű massense az ő fényes londoni pályáit a merült béle egy vidéki város homályába? Most alkalom látszott kínálkozni arra, hogy ezt a kétségemet eloszlassam. — A Miss Jilgall színelenül kész jó szívűsége védelmére kelt. — Oh Erzebet, dehog! Maga nem sokszor téved, de ez uttal valóban nincs igazsa. Tekintsen az én igen tisztelt barátomra. Előléksem az irkárta, a melybe kicseréltem mondatokat masogaltam. E mondatok közt volt ez is: «A bizalmatlanság alacsony indulat». Ismerék valakit, a kinek nagy II-val kezdődik a neve s a ki a megtestesült alacsony-ság. De — s a derek Szelina megallott és diadalmas taglétezzel mutatott ream — itt nincs alacsony-ság! — Mrs. Tenbruggen, megvetően hagyva figyelmen kívül a Miss Jilgall jóakaratu közbeszólasát, az én feleletemet várt. — Nem töved egészen, mondám neki. — Nem mondatnam opan, hogy bizalmatlansággal vagyok éltele, de megvállom, hogy nem vagyok önnel tisztában.

tana a formáját, sőt mondatnam: meghosszabbítana az életét. Fog rá gondolni alkalmilag, ugyebár? Addig is... igen! hivatalos minőségemben, jarek itt. Több érdekes eset... és egy igen kiváló személyiség, kit a doktorok a sir szelére juttattak... gazdag ember, a ki bökénen fizet. E miatt veszttem össze Londonnal és a londoniakkal. Egy-nemely hírlapok — természetesen orvosi szaklapok — azt állítja, hogy az én tiszteletdíjaim roppant nagyok: és a piaciensék közt — már tudniillik azok közt, a kik duszagadok — meg van a hajlandóság, hogy kövessék a hírlapokat. En pedig nem vagyok féreg, hogy így tapodjanak rájam. A londoniak mindig fognak rám várni, a mig liányomat nem érzik: s ha majd visszatérek, meg busasabb tiszteletdíjakat kell fizetnöm. Az én újaimat és teneverimeit, igazgató ur nem lehet büntetlenül becs-mérelni.

Miss Jilgall felém bolintolt a fejével. Ékes szó bolintás volt az, melyet én így magyaráztam: «Fámulja az én szellemes barátinómet». — De egyáltalán a gondolaim is támadt, hogy a Mrs. Tenbruggen felelte magyarázatnak tulságosan is kielégítő. Gyamum legkevésbé sem volt eloszlatva és föltettem magamban, hogy meg nem engedtem elejteni a tárgyat. — Mr. Gracedieu-ról is esetleges fölélépéséről szólar, mondám, — gondolja-e, hogy jót tenne neki a bedörzsölés? — Semmi kétségem benne, ha el lehet távolítani az orvost. — Ugy véli, hogy ő akadály lenne az utjában? — Vannak egyes orvosok, a kik tisztelet méltó kivétel képeznek az általános szabály alól és lehet, hogy ő ezek közé tartozik, engede meg Mrs. Tenbruggen — ne reméljen tulságosan. Mint orvos, ő a legzsmarokibb közkereseti társasághoz tartozik, mely a világban van. Szabad egy megjegyzést tennem? — Természetesen. — En az ön modorában olyasmint találok — de, kérem, ne gondolja, hogy haragszom erre — ami bizalmatlanságnak látszik, már tudniillik irantam való bizalmatlanságnak.

A Miss Jilgall színelenül kész jó szívűsége védelmére kelt. — Oh Erzebet, dehog! Maga nem sokszor téved, de ez uttal valóban nincs igazsa. Tekintsen az én igen tisztelt barátomra. Előléksem az irkárta, a melybe kicseréltem mondatokat masogaltam. E mondatok közt volt ez is: «A bizalmatlanság alacsony indulat». Ismerék valakit, a kinek nagy II-val kezdődik a neve s a ki a megtestesült alacsony-ság. De — s a derek Szelina megallott és diadalmas taglétezzel mutatott ream — itt nincs alacsony-ság! — Mrs. Tenbruggen, megvetően hagyva figyelmen kívül a Miss Jilgall jóakaratu közbeszólasát, az én feleletemet várt. — Nem töved egészen, mondám neki. — Nem mondatnam opan, hogy bizalmatlansággal vagyok éltele, de megvállom, hogy nem vagyok önnel tisztában.

— Hogy-hogy, kérem? — Szabad-e föltennem, hogy én is emlékszik az első alkalomra, mikor a Mr. Gracedieu háza előtt találkoztunk? — Ó, látta, hogy én nem ismerem meg és vonakodott megmagyezni, mikor a cseledele névét kérdezte. — Már nappal utóbb hallottam (egészen véletlenül) a mint megillotta Miss Jilgallnak, hogy az az nevét előttem említte. — És én ezt nem tudom hogyan érttem.

Klotild a neszre fölbredt. Rögön fölemelkedett és mélyen elpirulva nézett azokra, a kik ott környezetek, nagyon csudálkozva azon, hogy miképen jött ide az asszonyra. — De csakhamar észbe jutott helyzet. — A hajnal mar hasadni kezdett s a fűszálkák a harmatszepek mint megannyi apró gyémántkövek csillogtak meg villogtak. — No lám, mondá egyszerre Laurain anyó, milyen meglepés! Hisz ez Madoiné nene lánykaja! Hat te mit keressz itt, gyermek? — Elmentem tőle, viszonza Klotild egyszerien. — Miért? — Nem tetszett nála, viszonza a gyermek. — Fogadni mernék, hogy megint ivott a semmi-revaló és aztán megvert. — A lányka hallgatott. — Oh, ennek az asszonynak párját kell keresni, mikor iszik! mondá Laurain apo. A részegeskedésben senki se fogható hozzá. Klotild nem szólott semmit. — És milyen gonosz! kezdé Laurain anyó; isten ments tőle, mikor rézég! — Nem, mondá a fiatal leány, önk tevéden. Nagyon hirtelen természetű ugyan, de aljában véve jószívű.

— Ugyan ne idéj, neked van aranyos szíve, angyalom. Nem akarod vadolni ezt az asszonyt. No jól van. Nem faggatuk erre tovább. Ennek a gyerekek helyén van a szive. Hat aztán, mondá csak merre tartasz most? — Egyenesen előre, Caenbe vagy Párisba, munkát keresni. — Miféle munkát? — A milyent találok. — Akarnál-e cselekedni elszegődni? — Miért ne, ha az uraságok tisztességes emberek? — Ugy hát kapaszkodjál fel a kocskára, majd lesz gondom rád. Úkzőzben mindent megmagyarázok neked. Már hagnalodik és attól félek, hogy elkusunk a vásárról. No már rendben vagy, gyerekek? Ugy hat gyi te, Cezár! — Cezár nagy nehezen indult után, majd szaporázta lépteit és vigan igerte haladt tovább. Mialatt Klotild a fűszálkák között elhelyezkedett, az alatt Laurain anyó elmondta neki, hogy egy öreg asszony, kit ő jól ismer, egy jóvalavó, tisztességes család keres.

Ajánlotta neki, hogy egy szóval se árulja el, hogy ének idején megszökött, a mi igen rossz számban tünatné fel és biztosította, hogy az öreg asszony nyomban fel fogja őt fogadni. — És Laurain anyó valóban elvezette Klotildot egy némileg férdeseo házba, hol bemutatta egy korros, magas, piros arcú, piczi szemű és szuro tekintetű asszonynak. — Vastag, nyers hangja volt, normandiai hanghordozással beszéd és beszéde cseppel se volt külobm a Laurain anyóéval. — De mindz tihető lett volna ama piczi, szuro szemek nélkül, melyek nem jelentettek jót. — A rosz benyomás dacára, melyet az öreg assz-



képviselő ur, hogy kétféle honvédelmi miniszter legyen...

Andrássy Mánd gr.: Thaly képviselő ur szavaira, ki azt mondta, hogy tudnak beszélni még sokáig...

Pátrich Ferenc pártja Nagy István módosítását...

Feljvári Géza br. honvédelmi miniszter: T. ház! Minőjart akkor, midőn az indítvány megtételét...

Gajari Ödön és Nagy István felmagyarázot szavak értelmének helyreigazítására szólnak fel...

Feljvári Géza br. honvédelmi miniszter: méltóságosak ezt a vélelő bizottsághoz utasítani, hogy mindkettőt egyszerre el lehessen intézni...

Nagy István és Fenyvessy Ferenc indítványai a védelembizottság utasításnak. A 26-dik szakaszt elfogadják.

A 27-ik szakaszt Oszler Akos az orvosenyvédek ünkéntes érdekeiben szólnak fel. Az orvoshatóság által felvett szolgálatot...

Nem értem mit az oka annak, hogy a hadi állománybeli szolgálat csak a gyűlésig van beszámpoltatva...

Kézzelgel elismertem, hogy arra szükség van, miszerint az orvos önkéntesek a katonai kiképzésekkel ellátásukra...

Az orvosenyvédek tehát okvetlenül külön csoportban fognak kiképezettni, s ha most hozzáveszték még, hogy ezek lakatlanok...

minőségben akar a hadseregben szolgálni, egy felvételnek a legénységi állományban, és az, hogy ezen egyenként alkalmatlan legyenek oktatva...

A 30. szakaszt Thaly Kálmán felszólalása követeli. A honvédelmi miniszter közölte...

A szakasz Isak Dezső stílárú módosításaival fogadjatik el. Következik a 31. §.

Tóth Ernő: A 31-ik § második bekezdésének b) pontjában a szavak foglalatának a pápi pályára szánják el magukat...

Szell Akos, Thaly Kálmán felszólalása után Tóth Ernő első módosítása elfogadjatik.

Trányi Dániel: A 32. § első bekezdése szerint: A népoktatási tanintézetek, nevezetesen az elemi és felsőbb népoktatási, a polgári iskolák és a tanítóképző-intézetek...

Feljvári Géza br. honvédelmi miniszter felszólalása után Trányi Dániel módosítása elfogadjatik.

A 33-ik szakaszt a Tóth Ernőnek a honvédelmi miniszter által pártolt módosításával fogadjatik el.

Szedereknői Nándor: 1849-ben Tisza-Füreden levő állandó hadi letelepítést az akkori magyar kormány által...

Boer Béla orsz. képviselő, aki tegnap a 25-ik §-t elvett szavazott, meg tegnap kiegészítve a kormánypartban...

A következő sorokat kaptuk: Budapest, 1889. márczius 27. Tiszelt szerkesztő ur! Beesés lapja mai számában olvasom, hogy a védtörvény 25. §-ára adott szavazatom...

Kudlovich Imre orsz. képviselő, annak kijelentéseére kért föl, hogy ő nem kapott kerülőlelt felszólítást...

referral, ki mindenképp a tanítóképzés és tényleg iskolába járó gyermekekről szóló fejezetet adta elő...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

A honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte, hogy a honvédelmi miniszter közölte...

helyezte jussom, mint a nagyszombati tanítóképző. Azért helyesnek tartja a tanügyi bizottság javaslatát...

Londnon az ott idűző Bismarck Heribert grófot a politikai körök egyre ünneplik. Az a hír, mely a gróf londoni útja alkalmából először folmerült...

Az a hír, hogy Bismarck Heribert gróf Páris felé tért vissza Németországba, sőt hogy már el is hagyta volna London, a fentebbiek szerint tévesnek bizonyult.

Az angol képviselőház tegnapi ülésén Sidney Buxton határozati javaslatot nyújtott meg, melynek az a tárgya, hogy a hatalmak értekezletét hívassanak meg Londonba...

Az iri hajók megszüntetésére, mint az Irish Times értesül, az angol kormány egy javaslatot dolgoztott ki...

A németalföldi király hosszas betegsége s reménytelen állapota válságot idézett elő. Tegnap a miniszterelnök a képviselőházban bejelentette...

A Corr. de l'Est a németalföldi válság alkalmából fantasztikus kombinációkat közöl. Emliki nevezetesen az, hogy Albrecht porosz hercegre, a braunschweigi regnelőnek fia Vilmos herceg Hollandiába utazik...

A németországi szociálisták törvények megalkotására határozatainak a bűntörvénykönyvről s a sájtörvények bevitelét, mint ezt a szövetségtanács elterjeszté jválsát előzozza, nagy izgalmában tartja a nemzeti liberális és szabadelvű politikai körök...

A berlini értekezlet újabb halasztást szenvedett. A mai táviratok szerint az Egyesült-Államok képviselői csak április 16-án indulnak el New-Yorkból...

Az angol képviselőház tegnapi ülésén Sidney Buxton határozati javaslatot nyújtott meg, melynek az a tárgya, hogy a hatalmak értekezletét hívassanak meg Londonba...

Az angol képviselőház tegnapi ülésén Sidney Buxton határozati javaslatot nyújtott meg, melynek az a tárgya, hogy a hatalmak értekezletét hívassanak meg Londonba...

Az angol képviselőház tegnapi ülésén Sidney Buxton határozati javaslatot nyújtott meg, melynek az a tárgya, hogy a hatalmak értekezletét hívassanak meg Londonba...







A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márczius 27. Table with columns for various goods like flour, oil, and sugar, listing prices in different units.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) and 'Utolóárkelet' (Closing prices), listing various financial instruments and their values.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) and 'Utolóárkelet' (Closing prices), listing various financial instruments and their values.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' (Securities) and 'Utolóárkelet' (Closing prices), listing various financial instruments and their values.

Advertisement for 'Gummi és halhólyag' (Rubber and fish bladder) and 'Kos-eladás' (Horse sale), including contact information for HATSCHKE EMIL.

Advertisement for 'A GYAKORLATI RÉPATERMESZTŐ' (Practical Sugar Beet Cultivation) by RODICZKY JENŐ, including a list of prices for various beet products.

Advertisement for 'BOSZNIA és HERCEGOVINA' (Bosnia and Herzegovina) travel or trade information.

Advertisement for 'MAGYAR LEXIKON' (Hungarian Lexicon) by ASBÓTH JÁNOS, listing prices for different editions.

Advertisement for 'Operációi kéjgázzal' (Operations with laughing gas) by HIRDETÉNY.

Advertisement for 'A tavaszi idényre' (For the spring season) featuring a boot and listing prices for various footwear.

Advertisement for 'Arverési hirdetés' (Auction notice) for 'Müller J. L. & Co.'.

Advertisement for 'Müller J. L. & Co.' featuring a portrait of a man and text about their business and products.

Advertisement for 'trágyaszert' (Fertilizer) and 'koncentrált marha-trágya' (Concentrated cow manure), including a list of prices.

Advertisement for 'OSZTRÁK TARTOMÁNYI BANK' (Austrian Provincial Bank) and 'nyolczadik rendes közgyűlésüket' (8th general assembly).

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Pályázati hirdetmény' (Tender notice).

Advertisement for 'Müller J. L. & Co.' featuring a portrait of a man and text about their business and products.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' (Tender notice) regarding the construction of a railway line, including a list of conditions and terms.

Advertisement for 'Tárgysorozat' (Series of items) for the 8th general assembly of the Austrian Provincial Bank, listing various documents and their costs.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Pályázati hirdetmény' (Tender notice) regarding the construction of a railway line.

Advertisement for 'Müller J. L. & Co.' featuring a portrait of a man and text about their business and products.

KIS HIRDELKESÉK

Minden hirdetésre felváltást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett alatt hirdetések minden közlése után meg 30 kr. bonyolítottat is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlapon beküldött, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Melyik hölgy volna hajlandó egy méltó fiatal emberrel levelezni... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Használt és új pénz-szekerények... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Ersekvártól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Makulatura! Felváltatlan Egyetértés mmászinként kapható... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Kanjszibarack... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Használt és új bicikl... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Egyetemes ekeket... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Urrák és társa... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Helyiség változás... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Uraságoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

COGNAC... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Minden fogfájdalmat eltávolít... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Minden fogfájdalmat eltávolít... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Minden fogfájdalmat eltávolít... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Minden fogfájdalmat eltávolít... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Minden fogfájdalmat eltávolít... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Minden fogfájdalmat eltávolít... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A Müller J. L.-féle Szalicilfogor... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Tűzmentes... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Dinnye mag... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Pusztosztoveteket... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Jobb Olcsóbb... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

nyárilak... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Acer negundo... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Faszorok... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Üzlet eladás... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

valódi gyapjából... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Siegel-Imhof... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

LECHNER JOZSEF... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Bádogos árukban... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

szikvíz - készülékek... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

kárpáti egészségi labdacok... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Legújabb... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

CHOCOLAT MENIER... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A világ legnagyobb gyára... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

DISZ-OKMÁNY... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A MENIER-FÉLE CSOKOLADÉ... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Utánzásoktól... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Alőnyáregyház... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Vétel... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Birtok kerestetik... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Alkalmazást keres... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Intelligens... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Tisztelegés... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Fiatal vegyes... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Alkalmazást nyer... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Egy szolga... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Két szoba... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Kiadó üzleti helyiségek... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Földüzlet ház... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

St. Ferenclétele... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Keresetük... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Borászát... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Király-drill... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Szörvítőgépek... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Sack-fele egyetem... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

100-300 frt... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Külfötele... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Üstökös... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Oktatás... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Lakás és bérlet... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Kisebb bolt... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Nagy kényelmes... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Két szoba... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Kiadó üzleti helyiségek... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Földüzlet ház... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

St. Ferenclétele... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Keresetük... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Borászát... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Király-drill... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Szörvítőgépek... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Sack-fele egyetem... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Lejögő olvasmány... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Füloaj... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

A balaton-henyey... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Gyümölcsfák... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Olcsó utcai... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Bolthelyiség... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Király-drill... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Szörvítőgépek... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Sack-fele egyetem... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Mauthner-féle... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

1889 H... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

SZERK... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

BUDAPEST... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

KÉZIRATOK... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

SAK BÉRMEN... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

ELŐZET... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Vidék... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

Egy... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075

10... Budapest, V. Batányi utca 6. sz. 9075